Dana tabela przejs¢ automatu

S\xx, 00 01 11 10
S, S, S, S S,
S, S, S S, S,
S, S, S, S S,
S, S S, S, S,




S,=01

S\xx, 00 01 11 10
01 S, S, 01 S,
S, S, 01 S, S,
S, S, S, 01 S,
S, 01 S, S, S,




S,=11
S\xx, 00 01 11 10
01 11 S, 01 11
11 S, 01 S, S,
S, 11 S, 01 S,
S, 01 S, 11 S,




S,= 00
S\xx, 00 01 11 10
01 11 00 01 11
11 00 01 S, S,
00 11 S, 07 00
S, 01 S, 11 S,




S,=10
S\xx, 00 01 11 10
01 11 00 01 11
11 00 01 10 10
00 11 10 01 00
10 01 10 11 10




Uporzadkowana tabela przejsc

S\xx, 00 01 11 10
00 11 10 01 00
01 11 00 01 11
11 00 01 10 10
10 01 10 11 10




Mapy Karnaugh’a funkcj1 wzbudzen przerzutnikow typu D

QQ, \xx 00 01 11 10
00 1 0 1 0
01 1 0 1 1
QQ, \xx 00 01 1 10 M 0 ] 0 0
10 1 0 1 0
00 11 10 01 00
01 1 00 Ol T 9Q\xx 00 01 1 10 0
1 00 01 10 10
00 1 1 0 0
10 01 10 11 10
01 1 0 0 1
1 0 0 1 1
10 0 1 1 1
Dl




Mapy Karnaugh’a funkcji wzbudzen przerzutnikow typu T

Q, \xx, 00 0T 11 10
00 11 10 01 00
01 11 00 01 11
11 00 01 10 10
10 01 10 11 10

QQ, \xx 00 01 11 10
00 1 0 0
01 0 1 0 0
11 1 0 1 1
10 1 0 1 0

QQ,\xx, 00 01 11 10
00 1 1 0 0
o) 1 0 0 1
11 1 1 0 0
10 1 0 0 0




Wzbudzenia przerzutnika Q,

QQ, \xx 00 01 11 10 | J,
00 1 0 1 0
01
11
QQ, \xx, 00 07 11 10
10 1 0 ] 0
00 11 10 071 00
o) 11 00 07 11 @@.\xx, 00 0] 11 10
K,
11 00 01 10 10 ]
00 - -
10 o) 10 11 10
o) 0 1 0 0

11 1 0 1 1
10




Wzbudzenia przerzutnika Q,

QY, \xx 00 01 11 10 J,
00 1 1 0 0
01 1 0 0 1
11 - -
Qe, \xx| 00 01 11 10
10 - - -
00 11 10 01 00
01 1 00 01 M a@\xx, 00 01 1 10
K,
11 00 01 10 10
00 - -
10 01 10 11 10
01 - - -
11 1 1 0 0
10 1 0 0 0




Wzbudzenia przerzutnika Q,

QQ, \xx 00 01 11 10 | R,
00 0 0
01 0 1 0 0
QQ, \xx, 00 07 11 10 I ] 0 ] ]
10 0 0
00 11 10 071 00
071 11 00 071 11 @@.\xx, 00 0] 11 10
S,
11 00 01 10 10
00 1 0 1 0
10 01 10 11 10
01 - 0
11 0 - 0 0
10 1 0 1 0




Wzbudzenia przerzutnika Q,

QQ, \xx 00 01 11 10 | R,
00 0 0
0l 0 . -0
QQ \xx, 00 01 1 10 1 1 1 0 0
10 : 0 0 .
00 N 10 01 00
Ol 1 00 01 11 g@\xx 00 01 1110
S,
1 00 01 10 10
00 1 . 0 0
10 01 10 1 10
01 1 0 0 |
11 0 0
10 .




Ogolna struktura automatow synchronicznych
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